

Η Ένωση Συλλαίων οργανώνει επταήμερη εκδρομή στη Σύλλη Ικονίου, Ικόνιο, Ελάσσονα Καππαδοκία, Καππαδοκία 5-11 Ιουλίου 2015

/ [Γενικά](#)



1.Μέρα Κυριακή 5 Ιουλίου 2015

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας ώρα 15.15 (στο γκισέ της Pegasus Airlines) και αναχώρηση για Ικόνιο. Άφιξη στο Ικόνιο ώρα 21.35 με ανταπόκριση από την Κων/λη. Μεταφορά με πολυτελή πούλμαν στο ξενοδοχείο αφού πάρουμε μια γεύση της **πόλης του Ικονίου** τη νύχτα, βραδινό, διανυκτέρευση.

2.Μέρα Δευτέρα 6 Ιουλίου 2015

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για **Σύλλη Ικονίου** και την περιοχή γύρω από το χωριό. Μετά τη Λειτουργία ή τη δέηση και την ξενάγηση στο **ναό του Αρχαγγέλου Μιχαήλ**, θα υπάρχει χρόνος για περιήγηση στο χωριό. Θα δούμε την τοπική αρχιτεκτονική, τα γεφύρια, τις βρύσες, τα σπίτια των Ρωμιών, το νεκροταφείο και τους άλλους χώρους και ναούς που αναστηλώθηκαν. Στη συνέχεια μπορούμε να ξεκουραστούμε τρώγοντας τις τοπικές σπεσιαλιτέ στο

εστιατόριο του Αχμέτ (το γεύμα είναι ευγενική προσφορά ανώνυμου Συλλαίου εις μνήμην των προγόνων του) και να θαυμάσουμε τα πολύτιμα αναμνηστικά του ελληνικού αυτού σπιτιού που τώρα λειτουργεί ως εστιατόριο καθώς και τις πολυάριθμες φωτογραφίες των επισκεπτών οικογενειών και απογόνων Συλλαίων.

Το απόγευμα θα επισκεφτούμε τον **Δήμαρχο της Σύλλης**. (Selçuklu Belediyesi). Η μέρα θα κλείσει με δείπνο στο ξενοδοχείο και ελεύθερο χρόνο για έξοδο στην πόλη του Ικονίου. (Βόλτα στο Λόφο Αλαντίν)

3.Μέρα Τρίτη 7 Ιουλίου 2015

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την **πόλη του Ικονίου**. Επισκεπτόμαστε το **Αρχαιολογικό Μουσείο του Ικονίου** όπου εκτίθενται αρχαιότητες από το ελληνικό και ρωμαϊκό παρελθόν, όπως οι δώδεκα άθλοι του Ηρακλή καθώς και η περίφημη επιγραφή από τον τάφο του πρίγκιπα Ιωάννου του Κομνηνού που ήταν μοναχός στη Μονή Αγίου Χαρίτωνος της Σύλλης. Συνεχίζουμε για τα μαγευτικά **Κίλιστρα** και τα **Λύστρα**.(55 χλμ από το Ικόνιο) Είναι μια πραγματικά όμορφη και αναξιοποίητη περιοχή, με μεγάλο ιστορικό και αρχαιολογικό ενδιαφέρον. Η ανεξερεύνητη Δευτέρα ή **Ελάσσων Καππαδοκία**. Επιστροφή και δείπνο στο ξενοδοχείο μας στο Ικόνιο, διανυκτέρευση.

4.Μέρα Τετάρτη 8 Ιουλίου

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για να δούμε τα βυζαντινά μοναστήρια της περιοχής **Καρανταγ (Binbirkilise)** όπου οι οι θρυλικές χίλιες και μία εκκλησίες. Συνεχίζουμε για την Ηράκλεια (**Ereğli**) και τη **Νίγδη** με τις ενδιαφέρουσες εκκλησίες της. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς Νεάπολη Καππαδοκίας. Σταθμός στη **Μαλακοπή (Derinkuyu)** όπου βρίσκεται η διάσημη υπόγεια Πολιτεία που εκτείνεται σε βάθος 80 μέτρων κάτω από τη γη. Δείπνο και διανυκτέρευση στο Νεάπολη/Nevşehir.

5.Μέρα Πέμπτη 9 Ιουλίου 2015

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε να απολαύσουμε ένα μοναδικό θέαμα με έντονα πρωτοχριστιανικά στοιχεία και αξεπέραστη φυσιολατρική ομορφιά περιδιαβαίνοντας την κοιλάδα του **Κοράματος** (Göreme) με πούλμαν. Επισκεπτόμαστε την Εκκλησία των Στεφάνων, Tokatlı Kilise, Elmalı Kilise, Yılanlı Kilise, Karanlık Kilise κλπ με έντονα μεσοβυζαντινά στοιχεία. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στη γειτονική κωμόπολη της **Σινασού**. Μια μοναδική περιοχή που «κουβαλάει» μια βαριά αρχιτεκτονική κληρονομιά των ιδιαίτερα ευπόρων εμπόρων της περιοχής. Θα διασχίσουμε, με τα πόδια, την κεντρική πλατεία, θα επισκεφθούμε την εκκλησία των Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης καθώς και το

νεοανακενισθέν μοναστήρι του Αγ.Νικολάου. Αμέσως μετά θα θαυμάσουμε το αρχοντικό του Ρίζου, ένα δείγμα των σπουδαίων αρχοντικών της εποχής, κατοικία ενός ιστορικού προσώπου, που διαδραμάτισε πρωτεύοντα ρόλο στη διάρκεια της ανταλλαγής των πληθυσμών μετά την Μικρασιατική Καταστροφή. Θα επισκεφθούμε την υπόσκαφη εκκλησία του Αγ. Βασιλείου στην άκρη της πόλης. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στην **Καρβάλη (Güzelyurt)** όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, τη μικρή κεντρική πλατεία και το Παρθεναγωγείο. Αν έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες υποστήριξης που επιτελούνται στο χώρο, θα μεταφερθούμε στο **Φαράγγι του Περιστρέμματος**, μια πανέμορφη εικόνα πλημμυρισμένη από έντονη βλάστηση και πέρασμα ενός ποταμού. Θα κατηφορίσουμε 290 σκαλοπάτια φθάνοντας στην κοίτη του ποταμού και θα εντυπωσιαστούμε από την μοναδική θέα. Επιστροφή στη Νεάπολη, δείπνο.

6.Μέρα Παρασκευή 10 Ιουλίου 2015

Την επόμενη μέρα και πριν ξεκινήσουμε για το **Προκόπι** με τις περίφημες υπόσκαφες εκκλησίες, όσοι το επιθυμούν μπορούν προαιρετικά να κάνουν μια ανεπανάληπτη βόλτα με αερόστατο. (ανατολή του ήλιου). Πρωινό στο ξενοδοχείο μας στην **Νεάπολη** και αναχώρηση με κατεύθυνση την **Καισάρεια**. Στάση στο **Προκόπι**, κλασικό δείγμα της Καππαδοκικής τέχνης. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια με τα αρχοντικά παραδοσιακά κτίρια της παλαιάς πόλης. Επίσκεψη στο σπίτι όπου έζησε και αγίασε ο Αγ.Ιωάννης ο Ρώσος. Άφιξη στην **Καισάρεια**, περιήγηση στην πόλη, χρόνος για ψώνια. Δείπνο, διανυκτέρευση.

7.Μέρα Σάββατο 11 Ιουλίου 2015

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας στην Καισάρεια και επιστροφή στην Αθήνα μέσω Κων/λης. (10.20-16.35)

Πιθανές τροποποιήσεις στη σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να γίνουν λόγω τοπικών συνθηκών.

Κόστος Προγράμματος 695 ευρώ σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια

Επιβάρυνση μονόκλινου 150 ευρώ.

Στην τιμή περιλαμβάνονται

-4 Αεροπορικά εισιτήρια (Αθήνα-Κωνσταντινούπολη-Ικόνιο και Ικόνιο-

Κωνσταντινούπολη-Αθήνα)

-3 διανυκτερεύσεις στο Ικόνιο με πρωινό και βραδινό στο ξενοδοχείο

Konya Bera Hotel HB

<http://www.bera.com.tr/konya/ana.php>

-2 διανυκτερεύσεις στην Νεάπολη με πρωινό και βραδινό

Cappadocia Dedeman Hotel HB

<http://www.dedeman.com/otel-cappadocia/dedeman-cappadocia.aspx>

-1 διανυκτέρευση στην Καισάρεια με πρωινό και βραδινό

Kayseri Radisson Blu HB

<http://www.radissonblu.com/hotel-kayseri>

-Ελληνόφωνος ξεναγός και αρχηγός γκρουπ

-Όλες οι μετακινήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα και οι τοπικές εκδρομές με πολυτελές πούλμαν.

Δεν περιλαμβάνονται τα μεσημεριανά γεύματα παρά μόνον αυτό της πρώτης μέρας, φιλοδωρήματα και οι εισοδοί στα μουσεία. Επίσης χρεώνονται επιπλέον τα ποτά στη διάρκεια του δείπνου. (Στους εκδρομείς συνιστάται να βγάλουν κάρτα UNESCO η οποία θα τους εξασφαλίσει ελεύθερη είσοδο στα περισσότερα μουσεία-βλ. πληροφορίες στο τέλος)

Δηλώσεις συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να μας ενημερώσουν για την συμμετοχή με e-mail στην ηλ.διεύθυνση mathitikigonia@hotmail.com στέλνοντας:

-το ονοματεπώνυμό τους με λατινικούς χαρακτήρες γραμμένο ακριβώς όπως στην ταυτότητα ή το διαβατήριό τους

-την ταχυδρομική τους διεύθυνση, επάγγελμα, e-mail

-τον αριθμό διαβατηρίου ή ταυτότητάς τους (εάν έχουν καινούρια ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες δεν χρειάζεται διαβατήριο),

- την ημερομηνία γέννησής τους,
- σταθερό και κινητό τηλέφωνο για επικοινωνία.

Προκαταβολή 200 ευρώ ως τις 22 Μαΐου και εξόφληση ως τις 5 Ιουνίου 2015

Τα αεροπορικά εισιτήρια είναι ονομαστικά και δεν ακυρώνονται μετά την έκδοσή τους.

Πληροφορίες: Αρπατζή Αναστασία τηλ.00306972319158 (για την Ελλάδα), 00905347282095(για την Τουρκία)

Για την κάρτα Unesco καλέστε:

Η εκδρομή οργανώνεται από το τουριστικό γραφείο

Kanon Tours

TEL : +90 212 542 12 26 - 542 62 33

FAX : +90 212 660 60 71

MOBILE : +90 532 457 12 72

E-MAIL : kanon@kanontours.com

WEB : www.kanontours.com

SKYPE : [guvenengin66](https://www.skype.com/name/guvenengin66)